

**പരിശുദ്ധ മറിയത്തിന്റെ
ജീവചരിത്രം**



ലൂയിസ് പുല്ലൻ

Life History of St. Mary (Malayalam)

First Edition: September 2023

(This is the first part of the book “Daivamathavaya Parishudha Mariyam”
First published in Sept. 2007, Author: P.O. Luise, ‘Foreword’ by Cor Bishop
Thomas Thannikkakuzhi. Messages by Most Rev. Dr. Soosa Pakiam on
01.09.2007, Moran Mor Baselios Cardinal Cleemis on 08.09.2007 and
Cardinal George Alencherry on 19.07.2012)

Compiled by:

Luise Pullan

Mattoor, Kalady-683574.

Mobile: 9400408533

E-mail: luissepullan7@gmail.com

Published by :

Ann Maria Publishers

Mattoor, Kalady, Kochi, Kerala - 683 574

©Luise Pullan

Printed at :

St. Martin Press

Angamaly

Price: Rs.12/-

പരിശുദ്ധ മറിയത്തിന്റെ ജീവചരിത്രം

ഉള്ളടക്കം

1. പരി. മറിയത്തിന്റെ മാതാപിതാക്കൾ	5
2. പരി. മറിയത്തിന്റെ ജനനവും ബാല്യകാലവും	9
3. പരി. മറിയവും വി. യൗസേപ്പും	11
4. പരി. മറിയം കർത്താവിന്റെ അമ്മ	16
5. പരി. മറിയത്തിന്റെ സ്വാർത്ഥാരോപണം	21

Ann Maria Publishers

Marottichode Mini Ind. Bypass road,
Mattoor, Kalady, Kochi-683 574.

E-Mail: annmariapublishers@gmail.com

Website: www.catholicgk.com

പരിശുദ്ധ മറിയത്തിന്റെ ജീവചരിത്രം

“ദൈവകൃപ നിറഞ്ഞവളേ സ്വസ്തി, കർത്താവു നിന്നോടു കൂടെ” (ലൂക്കാ.1:28) എന്ന് ദൈവദൂതനാൽ അഭിസംബോധന ചെയ്യപ്പെട്ട കന്യകാമറിയത്തെ ദൈവം തിരഞ്ഞെടുത്തത് തന്റെ ഏകപുത്രന്റെ അമ്മയാകുവാനാണ്. ത്രിയേകദൈവം കഴിഞ്ഞാൽ ഏറ്റവും അടുത്തസ്ഥാനം അലങ്കരിക്കുന്നത് പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയമാണ്. അതിനാൽ കത്തോലിക്കാ സഭയും യാക്കോബായാസഭയും പ്രാർത്ഥനകളിൽ കന്യകാമറിയത്തിനു പ്രത്യേക സ്ഥാനം നൽകുന്നു.

“ഇതാ, നിന്റെ അമ്മ” (യോഹ.19:27) എന്ന് യേശുനാഥൻ കുരിശിൽ കിടന്നുകൊണ്ട് യോഹന്നാനോടു പറഞ്ഞത് ലോകത്തിലെ സകല മനുഷ്യർക്കും വേണ്ടിയാണ്. അങ്ങനെ പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയം നമ്മുടെ എല്ലാവരുടെയും അമ്മയായി. ആ അമ്മയെക്കുറിച്ച് കൂടുതൽ മനസ്സിലാക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ നാം യേശുവിലേക്കാണ് ചെന്നെത്തുന്നത്. ലോകരക്ഷിതാവിന്റെ അമ്മയായ പരി. കന്യകാമറിയത്തെ വണങ്ങുകയും ബഹുമാനിക്കുകയും ചെയ്യുകവഴി നാം യേശുവിലേക്ക് അടുക്കുകയാണ്. ആ അമ്മയോടു മാധ്യസ്ഥ്യം യാചിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതു വഴി, അയോഗ്യരായ നാം നമുക്കാവശ്യമായ ദൈവകൃപ നേടിയെടുക്കുകയാണ് ചെയ്യുന്നത്.

ലോകം മുഴുവൻ സ്തുതിച്ചു പാടുന്ന കന്യകാമറിയത്തിന്റെ ജീവചരിത്രത്തിലേക്ക് നമുക്കൊന്നു കണ്ണോടിക്കാം. മാതാവിന്റെ ജനനം മുതൽ സ്വർഗ്ഗാരോപണം വരെയുള്ള എല്ലാകാര്യങ്ങളും സുവിശേഷങ്ങളിൽ വിവരിച്ചിട്ടില്ല. കാരണം, സുവിശേഷങ്ങൾ എഴുതിയിരിക്കുന്നത് ലോകരക്ഷകനായ യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ മനുഷ്യാവതാരവും പരസ്യജീവിതവും മരണവും ഉയിർപ്പും വിശദീകരിക്കുന്നതിനും അതുവഴി മനുഷ്യവർഗ്ഗത്തെ എങ്ങനെ ദൈവം രക്ഷിച്ചു എന്നു കാണിക്കുന്നതിനുമാണ്. എന്നാൽ രക്ഷാകരചരിത്രത്തിൽ മറിയത്തിന്റെ സഹകരണം വ്യക്തമാക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ സുവിശേഷങ്ങളുടെ പല ഭാഗങ്ങളിൽ നമുക്കു കാണുവാൻ സാധിക്കും. യേശുവിന്റെ മനുഷ്യാവതാരത്തിനുമുമ്പും ഉയിർപ്പിനു ശേഷവുമുള്ള കാര്യങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുവാൻ നമുക്കു മറ്റു പുസ്തകങ്ങളെ ആശ്രയിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. അപ്രമാണിക പുസ്തകങ്ങൾ (അപ്പോക്രിഫാ ഗ്രന്ഥങ്ങൾ) നമ്മെ ഇതിനു സഹായിക്കുന്നു. അപ്പോക്രിഫാ ഗ്രന്ഥങ്ങളിലും മറ്റു പുസ്തകങ്ങളിലും കൊടുത്തിരിക്കുന്ന വിവരണങ്ങളിൽ വ്യത്യാസങ്ങൾ ഉള്ളതിനാലും അവയിൽ പറയുന്ന കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് അവ്യക്തത ഉള്ളതിനാലും സഭ അവയെ പ്രാമാണിക ഗ്രന്ഥങ്ങളായി അംഗീകരിച്ചിട്ടില്ല. വ്യത്യാസങ്ങളിൽ ഉദാഹരണത്തിനു യൗസേപ്പു പിതാവു മരിച്ചതു യേശുവിനു 15 വയസ്സുള്ളപ്പോഴാണെന്നും 26 വയസ്സുള്ളപ്പോഴാണെന്നും രണ്ടു വ്യത്യസ്ത അഭിപ്രായങ്ങളുണ്ട്. എന്നാൽ ഒരു കാര്യം നമുക്കു വ്യക്തമാകുന്നത് യൗസേപ്പുപിതാവ് യേശുവിന്റെ

പരസ്യജീവിതം ആരംഭിക്കുന്നതിനു മുമ്പ് മരണമടഞ്ഞ ന്നാണ്. ഇത്തരത്തിലുള്ള വ്യത്യാസങ്ങൾ നമ്മുടെ വിശ്വാസത്തിനു തടസ്സം നിൽക്കുന്നവയല്ല. ഏറ്റവും കൂടുതൽ അംഗീകാരം നേടിയിട്ടുള്ള വിവരണങ്ങളാണ് ഈ പുസ്തകത്തിൽ നൽകിയിരിക്കുന്നത്. ആദ്യത്തെ മൂന്ന് അദ്ധ്യായങ്ങൾ യാക്കോബിന്റെ സുവിശേഷമെന്ന അപ്രമാണിക ഗ്രന്ഥത്തിൽ നിന്നും അഞ്ചാമത്തെ അദ്ധ്യായം വി. യോഹന്നാന്റെ പേരിലറിയപ്പെടുന്ന പുസ്തകത്തിന്റെ ഗ്രീക്കു ഭാഷ്യത്തിൽ നിന്നുമാണ് എടുത്തിരിക്കുന്നത്.

1. പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയത്തെക്കുറിച്ചുള്ള സവിശേഷ പഠനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ദൈവശാസ്ത്ര ശാഖ - മറിയൻ ശാസ്ത്രം അഥവാ മരിയോളജി.
2. പരി. കന്യകാ മറിയത്തിന്റെ ജനനത്തിരുന്നാൾ - സെപ്തംബർ 8
3. മറിയത്തിന്റെ സമർപ്പണത്തിരുന്നാൾ - നവംബർ 21
4. സ്ത്രീ സംജ്ഞകളിൽ ഏറ്റവും ഉൽകൃഷ്ടമായ 'മറിയം' എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം -സ്ത്രീ, രാജകുമാരി, നാഥ, സമുദ്രതാരം, സൗന്ദര്യം, പരിപൂർണ്ണ എന്നിവ.
5. ഹെബ്രായ ഭാഷയിൽ മറിയം എന്നും ഗ്രീക്കിൽ മറിയം എന്നും വിളിക്കുന്ന പദത്തിന്റെ ഇംഗ്ലീഷ് രൂപം - മേരി



1. പരി. മറിയത്തിന്റെ മാതാപിതാക്കൾ

പരി. മറിയത്തിന്റെ പിതാവ് യോവാക്കീമും മാതാവ് അന്നയുമായിരുന്നു. ദാവീദു ഗോത്രജനായിരുന്ന യോവാക്കീമിന്റെ ജന്മനാട് പാലസ്തീനായിലെ നസ്രത്തും അഹറോന്റെ പുത്രിയും പുരോഹിതവംശജയുമായ അന്നയുടെ ജന്മനാട് ബേത്ലെഹെമും ആയിരുന്നു. അടിയുറച്ച ദൈവഭക്തിയും അനിതരസാധാരണമായ ജീവിത വിശുദ്ധിയുമുള്ള ഉത്തമ ദമ്പതികളായിരുന്നു യോവാക്കീമും അന്നയും. അവരുടെ അദ്ധ്യാനഫലമായുണ്ടാക്കിയ സ്വത്തിന്റെ മൂന്നലൊരു ഭാഗം ദേവാലയാരാധനാവശ്യങ്ങൾക്കും മൂന്നിലൊന്ന് ദാനധർമ്മാദികൾക്കും ബാക്കി മൂന്നിലൊന്ന് സ്വന്തം ജീവിതചെലവിനുമായി അവർ നീക്കിവച്ചിരുന്നു.

ഇരുപതു വർഷക്കാലം അവർക്ക് മക്കളില്ലായിരുന്നു. സന്താന സൗഭാഗ്യമില്ലാത്തവർ ദൈവത്താൽ ശപിക്കപ്പെട്ടവരാണെന്നായിരുന്നു അന്നത്തെ ഇസ്രായേൽക്കാരുടെ വിശ്വാസം. അതിനാൽ, യോവാക്കീമും അന്നയും മറ്റുള്ളവരുടെ നിന്ദാവാക്കുകളാൽ ധാരാളം സഹിക്കേണ്ടി വന്നു. ഒരിക്കൽ സമർപ്പണത്തിരുന്നാളിൽ തന്റെ സർവ്വ കൂടുംബത്തോടും സ്വജനങ്ങളോടും കൂടി കാഴ്ചയർപ്പിക്കുവാൻ ജറുസലേം ദേവാലയത്തിലേക്കുവന്ന യോവാക്കീമിനെ

മഹാപുരോഹിതൻ പുച്ഛിച്ച് ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞു: “സന്താന സൗഭാഗ്യമില്ലാത്ത നീ സന്താനങ്ങളാൽ അനുഗ്രഹീതരായ വരോടൊപ്പം കാഴ്ചയർപ്പിക്കുവാൻ വരുന്നതെങ്ങനെ? സന്താനലബ്ധിയില്ലാത്തവനായി നിന്നെ വിധിച്ചിരിക്കുന്ന ദൈവം നിന്റെ കാഴ്ചകളെ സ്വീകരിക്കുകയോ അതിൽ പ്രീതനാവുകയോ ചെയ്യുകയില്ല. ആദ്യമേ നീ പോയി ദൈവത്തിൽ നിന്നുള്ള ഈ വിധിയിൽ നിന്ന് മോചനം നേടി സന്താനഭാഗ്യമുള്ളവനാകുക. അനന്തരം കാഴ്ചയർപ്പിക്കുവാൻ വരിക.” അതികഠിനമായ ഈ വാക്കുകൾ കേട്ടയോവാക്കീം അപമാനിതനും അതീവ ദുഃഖിതനും ആയിത്തീർന്നു. തന്റെ ദുരവസ്ഥയിൽ മനംനൊന്ത് സ്വന്തം വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങാതെ വനാന്തരങ്ങളിലേക്ക് അവൻ ഓടിപ്പോയി. തന്നെ ആരും കാണുകയില്ല എന്നുറപ്പുള്ള അതിഘോരവനത്തിനുള്ളിൽ ഒരു കൂടാരം ഉണ്ടാക്കി. തന്റെ ദൈവം തന്നെ ദർശിക്കുന്നതുവരെ ജലപാനം പോലും നടത്തുകയില്ല എന്ന ദൃഢനിശ്ചയത്തോടുകൂടി നോമ്പും ഉപവാസവും പ്രാർത്ഥനയും ആരംഭിച്ചു. ഇങ്ങനെ നാല്പതു രാവു നാല്പതു പകലും യോവാക്കീം ചെലവഴിച്ചു.

ഈ അവസരത്തിൽ തന്റെ ഭർത്താവിനെ കാണാതെ വലിയ ദുഃഖത്തിലും വിലാപത്തിലും ആയിരുന്ന അന്നയെ അവളുടെ ദാസിപോലും പഴിക്കുകയും ശാപവാക്കുകളാൽ ശകാരിക്കുകയും ചെയ്തു. സഹിക്കവയ്യാതെ അന്ന വീടു വിട്ടിറങ്ങി അടുത്തുള്ള തോട്ടത്തിൽ പൻദീൻ വൃക്ഷത്തിന്റെ

ചുവട്ടിൽ പോയിരുന്ന് ദുഃഖിച്ച് ഇപ്രകാരം പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. “പിതാക്കന്മാരുടെ ദൈവമേ, എന്റെ മാതാവായ സാരായെ വാഴ്ത്തി അവൾക്ക് ഇസഹാക്കിനെ കൊടുത്തതുപോലെ എന്റെ പ്രാർത്ഥന കേട്ട് എന്നോട് കരുണ തോന്നണമേ.”

അതേ സമയം ഏകാന്തധ്യാനത്തിൽ മുഴുകിയിരുന്ന യോവാക്കീം ഒരു വലിയ പ്രകാശം കണ്ട് ഞെട്ടി ഉണർന്നു. അവന്റെ മുമ്പിൽ ദൈവതേജസ്സുള്ള ദൂതൻ നിൽക്കുന്നതു കണ്ട് പരിഭ്രമിച്ചു. ദൂതൻ അവനോട് പറഞ്ഞു: “യോവാക്കീം നീ എന്നെ കണ്ട് സംഭ്രമിക്കേണ്ട. നിന്റെ പ്രാർത്ഥന ദൈവ തിരുസന്നിധിയിൽ അംഗീകരിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു എന്ന് നിന്നെ അറിയിക്കാൻ അയക്കപ്പെട്ട മാലാഖയാണ് ഞാൻ. നിന്റെ ഭാര്യയുടെ ഗർഭപാത്രം അടയ്ക്കപ്പെട്ടിരുന്നത്, അത് അത്ഭുതകരമായി തുറക്കാൻ വേണ്ടിയാണ്. അത് പാപത്തിന്റെ സന്തതിയെ പ്രസവിക്കാനുള്ളതല്ല. പിന്നെയോ, ദൈവത്തിന്റെ ദാനം ഉൾക്കൊള്ളാനുള്ളതാണ്. നിന്റെ ഭാര്യ അന്ന ഒരു പുത്രിയെ പ്രസവിക്കും. അവൾക്ക് മറിയം എന്ന് പേരിടണം. നീ ഇവിടെ നിന്ന് പുറപ്പെട്ട് ജറുസലേമിന്റെ സുവർണ്ണ വാതിൽക്കൽ (കാഞ്ചന കവാടം) എത്തുമ്പോൾ നിന്നെ കാണാതെ ദുഃഖിതയായിരിക്കുന്ന നിന്റെ ഭാര്യ അന്ന നിന്നെ എതിരേൽക്കും” ഇതു പറഞ്ഞിട്ട് മാലാഖ അവനെ വിട്ടുപോയി.

അനന്തരം വൃക്ഷചുവട്ടിൽ ദുഃഖിതയായിരുന്ന അന്ന വലിയൊരു പ്രകാശം കണ്ടു. ദൈവത്തിന്റെ മാലാഖ അവ

ളുടെ മുമ്പിൽ നിന്ന് ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞു: “അന്നാ, നീ ഭയപ്പെടേണ്ട ദൈവസന്നിധിയിൽ നിന്ന് അയക്കപ്പെട്ട ദൂതനാണ് ഞാൻ. നിന്റെ പ്രാർത്ഥനകളും കാഴ്ചകളും ദൈവം അംഗീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. നീ ഗർഭംധരിച്ച് ഒരു പുത്രിയെ പ്രസവിക്കും. അവൾക്ക് മറിയം എന്ന് പേരിടണം. അവൾ സകല സ്ത്രീകളിലും വെച്ച് അനുഗ്രഹിക്കപ്പെട്ടവളാകും. അവൾ ദൈവകൃപ കൊണ്ട് നിറയ്ക്കപ്പെടും. മൂന്ന് വയസ്സുവരെ മാതാപിതാക്കളോടുകൂടെ ജീവിച്ചശേഷം അവൾ ദേവാലയത്തിൽ വളരും. ഒരശുദ്ധിയിലും പെടാതെ ദൈവത്തെ സ്തുതിച്ചും ഉപവാസം, ജാഗരണം, പ്രാർത്ഥന എന്നിവയിൽ വ്യാപരിച്ചും അവൾ വളരും. പുരുഷനെ അറിയാത്ത കന്യകയായി കൊണ്ടു തന്നെ അവൾ ഒരു പുത്രനെ പ്രസവിക്കും. അവൻ ലോകരക്ഷിതാവു തന്നെ. നീ വേഗം പുറപ്പെട്ടുകൊള്ളുക. ജറുസലേമിന്റെ സുവർണ്ണ വാതിൽക്കൽ വെച്ച് നീ നിന്റെ ഭർത്താവിനെ കാണും.” ഇതു പറഞ്ഞിട്ട് മാലാഖ അവിടെ നിന്നുപോയി.

മാലാഖ പറഞ്ഞതുപോലെ ഇരുവരും ജറുസലേമിന്റെ സുവർണ്ണ വാതിൽക്കൽവെച്ചു കണ്ടുമുട്ടി. വളരെ സന്തോഷത്തോടെ അവർ വീട്ടിലേക്ക് പോയി.

“കർത്താവ് അരുളിച്ചെയ്യുന്നു: നിങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള പദ്ധതി എന്റെ മനസ്സിലുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ നാശത്തിനല്ല, ക്ഷേമത്തിനുള്ള പദ്ധതിയാണ്.”

(ജെറെമിയ 29:11)



2. പരി. മറിയത്തിന്റെ ജനനവും ബാല്യവും

യോവാക്കീമും അന്നയും തങ്ങളുടെ കുടുംബത്തിൽ വിശ്വാസത്തോടും പ്രാർത്ഥനയോടുംകൂടി കഴിച്ചുകൂട്ടി. അന്ന ഗർഭിണിയായി. തനിക്കു ജനിക്കുവാൻ പോകുന്ന കുഞ്ഞിനു വേണ്ടി അവൾ സദാസമയവും ദൈവമുമ്പാകെ പ്രാർത്ഥിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. കാലം തികഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ ഒരു പെൺകുഞ്ഞിനെ പ്രസവിച്ചു. കുഞ്ഞിനെ പ്രസവിച്ചപ്പോൾ അന്നയ്ക്ക് തന്റെ വിശുദ്ധി നിമിത്തം ഒരു വേദനയും അനുഭവപ്പെട്ടില്ല. മറിച്ച് പാപമില്ലാത്തവളെ വഹിച്ചതിന്റെ ആനന്ദപാരവശ്യമനുഭവിച്ചു.

ഒൻപതാംദിവസം കുടുംബാംഗങ്ങളെല്ലാം യോവാക്കീമിന്റെ ഭവനത്തിൽ സമ്മേളിച്ചു. ദൂതൻ അറിയിച്ചപ്രകാരം യോവാക്കീം കുഞ്ഞിനു മറിയം എന്നുപേരിട്ടു. 80-ാം ദിവസം മോശയുടെ വിധിപ്രകാരം യോവാക്കീമും അന്നയും ജെറുസലേം ദേവാലയത്തിൽ പോയി സമർപ്പണം നടത്തി. മൂന്നു വയസ്സു തികയുമ്പോൾ ദേവാലയ ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് കുഞ്ഞിനെ സമർപ്പിച്ചു കൊള്ളാമെന്ന് വാഗ്ദാനം ചെയ്തു,

അന്നയുടെ മൂലയൂട്ടി വളർത്തിയ കുഞ്ഞിനെ ശുശ്രൂഷിക്കുവാൻ നിർമ്മലരായ കന്യകമാരെ മാത്രമേ അനുവദിച്ചുള്ളൂ. കൂട്ടിക്ക് ഒരു വയസ്സ് തികഞ്ഞപ്പോൾ യോവാക്കീം ബന്ധു

ജനങ്ങളെ വിളിച്ച് ഒരു വിരുന്നു നടത്തി. മറിയത്തിന് മൂന്ന് വയസ്സ് തികഞ്ഞപ്പോൾ സ്വജാതിയിൽപ്പെട്ട വിശുദ്ധിയുള്ള കന്യകമാർ കൂട്ടിയുടെ മുൻപിൽ തിരികൾ കത്തിച്ചു പിടിച്ച് ദേവാലയത്തിലേക്ക് കൂട്ടുകൊണ്ടുപോയി. കൂട്ടിയുടെ മാതാ പിതാക്കളോടൊപ്പം അന്നയുടെ ഇളയ സഹോദരി എലിസബത്തും അവരുടെ കൂടെ ഉണ്ടായിരുന്നു. എലിസബത്തിന്റെ ഭർത്താവ് സഖരിയായും ആചാര്യന്മാരും മറ്റ് അന്യേവാസികളും ചേർന്ന് മറിയത്തെ സസന്തോഷം സ്വീകരിച്ച് ദൈവത്തെ സ്തുതിച്ചു. യോവാക്കിമും അന്നയും മറിയത്തെ ദൈവത്തിന് സമർപ്പിക്കുകയും നേർച്ചകാഴ്ചകൾ അർപ്പിച്ച് ദൈവത്തെ സ്തുതിച്ചുകൊണ്ട് സ്വഭവനത്തിലേക്ക് തിരികെ പോവുകയും ചെയ്തു.

ഒരു മാടപ്രാവിനെപ്പോലെ മറിയം ദേവാലയാന്തപ്പുരത്തിൽ പാർത്തു. അവിടുത്തെ വിശുദ്ധ സ്ത്രീകൾ അവളെ തുന്നൽ, നൂൽനൂൽപ്പ്, നെയ്ത്ത് തുടങ്ങിയവയും പ്രാർത്ഥനകൾ, ന്യായപ്രമാണങ്ങൾ, അനുഷ്ഠാനങ്ങൾ എന്നിവയും അഭ്യസിപ്പിച്ചു.

മാലാഖമാരോട് സംഭാഷിച്ചും ദൈവിക ശ്രേഷ്ഠന്മാരിൽ നിന്ന് അരുളപ്പാടുകൾ സ്വീകരിച്ചും വിശുദ്ധിയിൽ വളർന്നുവന്ന മറിയത്തിന് 12 വയസ്സ് ആകുന്നതിന് മുമ്പ് അവളുടെ മാതാപിതാക്കൾ മരണമടഞ്ഞു.



3. പരി. മറിയവും വി. യൗസേപ്പും

മറിയത്തിന് പന്ത്രണ്ട് വയസ്സു തികഞ്ഞു. യഹൂദ പാരമ്പര്യ പ്രകാരം പെൺകുട്ടിക്ക് പ്രായപൂർത്തിയാകുന്നത് 12 വയസ്സ് തികയുമ്പോഴാണ്. ദേവാലയത്തിൽ അന്തേവാസികളായ പെൺകുട്ടികൾക്ക് പ്രായപൂർത്തിയായാൽ അവിടെ താമസിക്കുവാൻ അനുവാദമില്ല. മറിയത്തോടൊപ്പമുണ്ടായിരുന്ന പ്രായപൂർത്തിയായ കന്യകമാരെല്ലാം അവരുടെ മാതാപിതാക്കളോടൊപ്പം സ്വന്തം വീടുകളിലേക്ക് പോയി. എന്നാൽ കന്യാവ്രതത്തിനു സമർപ്പിക്കപ്പെടുകയും ദേവാലയത്തിലേക്ക് പരിപൂർണ്ണമായി ഏൽപ്പിക്കപ്പെടുകയും അനാഥയായിത്തീരുകയും ചെയ്ത ഏക കന്യകയായ മറിയം അവിടെത്തന്നെ ശേഷിച്ചു. മറിയത്തിന്റെ ഭാവിയിെക്കുറിച്ചു മഹാപ്രധാനാചാര്യൻ ആകുലചിത്തനായി.

യഹൂദാചാരമനുസരിച്ച് 14 വയസ്സ് തികയുന്ന കന്യകയ്ക്ക് വിവാഹ നിശ്ചയം നടത്തണമെന്നു നിർബന്ധമുണ്ട്. നിശ്ചയം കഴിഞ്ഞാൽ അതിനു മാറ്റം വരുത്താനും സാധ്യമായിരുന്നില്ല. വിവാഹനിശ്ചയത്തിനു ശേഷം മൂന്നു വർഷത്തിനുള്ളിൽ വിവാഹം നടത്തിയാൽ മതിയാകും. നിശ്ചയത്തിനുശേഷം വിവാഹം വരെ പ്രതിശ്രുതവധു സ്വന്തം മാതാപിതാക്കന്മാരുടെകൂടെയോ വിവാഹം നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ട പുരുഷന്റെ

കൂടെയോ താമസിക്കുന്നതിന് സമുദായനിയമം അനുവദിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ വിവാഹശേഷം മാത്രമേ ഭാര്യഭർത്തൃബന്ധം അനുവദനീയമായിരുന്നുള്ളൂ. വിവാഹനിശ്ചയം കഴിഞ്ഞ സ്ത്രീപുരുഷന്മാരെ ഭാര്യഭർത്താക്കന്മാർ എന്നാണ് വിളിച്ചിരുന്നത്.

മഹാപ്രധാനാചാര്യനും മഹാപുരോഹിതന്മാരും ആചാര്യന്മാരും മുപ്പൻമാരും ജനപ്രമാണിമാരും ഒരുമിച്ചുചേർന്ന് മറിയത്തിന്റെ കാര്യത്തെക്കുറിച്ച് ആലോചിച്ചു. മഹാപുരോഹിതൻ ആണ്ടിലൊരിക്കൽ മാത്രം പ്രവേശിക്കുന്ന മഹാവിശുദ്ധസ്ഥലത്തു പ്രവേശിച്ച് ഇക്കാര്യം സംബന്ധിച്ച് ദൈവത്തോട് ആലോചന നടത്തണമെന്നും ദൈവഹിതമനുസരിച്ചു പ്രവർത്തിക്കണമെന്നും അവർ തീരുമാനിച്ചു. അതനുസരിച്ച് പ്രാർത്ഥനാനിരതരായിരുന്ന ജനം പുറത്തുനിൽക്കുമ്പോൾ മഹാപുരോഹിതനായിരുന്ന സഖറിയാ ആരാധനാ വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ചു വിശുദ്ധ സ്ഥലത്തു പ്രവേശിച്ചു മറിയത്തിനു വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിച്ചു. അപ്പോൾ കൃപാസനത്തിൽ നിന്നും ബലിപീഠത്തിൽ നിന്നുമായി ഒരു അശരീരി ഉയർന്നത് എല്ലാവരും കേട്ടു: “കന്യകയ്ക്ക് വിവാഹനിശ്ചയം ചെയ്യുവിൻ”. ദൈവത്തിന്റെ മാലാഖ മഹാപുരോഹിതനോട് ഇപ്രകാരം അറിയിച്ചു: “നീ ഇസ്രായേലിലെ വിഭാര്യന്മാരായ പുരുഷന്മാരെ എല്ലാവരെയും വിളിച്ചുവരുത്തണം. അവർ ഓരോരുത്തരും അവനവന്റെ വടി നിന്റെ അടുക്കൽവയ്ക്കണം. ആരുടെ വടിയിൽ ദൈവം അടയാളം കാണിക്കുന്നുവോ ആ

വടിയുടെ ഉടമസ്ഥൻ കന്യകാമറിയത്തെ വിവാഹ നിശ്ചയം ചെയ്തു കൊടുത്ത് അവളെ അവന്റെ സംരക്ഷണയിൽ ആക്കണം.”

ദൈവദൂതന്റെ അറിയിപ്പുപ്രകാരം ഈ വിവരം യഹൂദ ദേശത്താകെ വിളംബരം ചെയ്തു. അതിസുന്ദരിയും സൽഗുണ സമ്പന്നയും കറപുരളാത്ത ദൈവഭക്തയുമായ മറിയത്തെ ഭാര്യയായി ലഭിക്കുവാൻ അനേകം പേർ ആഗ്രഹിച്ചു. വിളംബരമനുസരിച്ച് യഹൂദദേശത്തുള്ള വിഭാര്യന്മാരായ പുരുഷന്മാരെല്ലാവരും ജറുസലേം ദേവാലത്തിൽ എത്തിച്ചേർന്നു. പ്രധാന പുരോഹിതൻ ഓരോരുത്തരുടെയും വടികൾ വാങ്ങി ദേവാലയത്തിൽ വെച്ചു പ്രാർത്ഥിച്ചതിനുശേഷം അവയുടെ ഉടമസ്ഥരെ ഏല്പിച്ചു. ദാവീദിന്റെ ഗോത്രത്തിൽപ്പെട്ട യാക്കോബിന്റെ മകനും ‘നീതിമാൻ എന്നു പേരുകേട്ടവനും’ മരപ്പണിക്കാരനുമായിരുന്ന യൗസേപ്പിന്റെ വടി തിരിച്ചേല്പിച്ചപ്പോൾ അതു പുഷ്പിക്കുകയും അതിൻമേൽ ഒരു പ്രാവ് പറന്നിറങ്ങി ഇരിക്കുകയും ചെയ്തു. കണ്ടുനിന്നിരുന്നവരെല്ലാം അത്ഭുതപ്പെട്ടു. ആ പ്രാവ് യൗസേപ്പിന്റെ തലയിൽ ചെന്നിരുന്നു. (വി. യൗസേപ്പിന്റെ രൂപത്തിൽ കയ്യിൽ പിടിച്ചിരിക്കുന്ന പുഷ്പിച്ച വടി നിങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചു കാണുമല്ലോ.)

മഹാപുരോഹിതൻ യൗസേപ്പിനോടു പറഞ്ഞു: “കർത്താവിന്റെ കന്യകയെ സ്വീകരിക്കുവാനുള്ള ഭാഗ്യം നിനക്കാണ് ലഭിച്ചിരിക്കുന്നത്; അവളുടെ സംരക്ഷണം ഏറ്റെടുക്കുക.” എന്നാൽ അതിന് സമ്മതം നൽകാതിരുന്നപ്പോൾ പുരോഹി

തൻ യൗസേപ്പിനോടു പറഞ്ഞു: “നിന്റെ ദൈവമായ കർത്താവിനെ ഭയപ്പെടുക. ദാത്താൻ, അബീറാം, കോറഹ് എന്നിവരോട് അവിടുന്ന് പ്രവർത്തിച്ചതെങ്ങനെയെന്ന് ഓർക്കുക, അവരുടെ നിഷേധം നിമിത്തം എങ്ങനെ ഭൂമി പിളർന്ന് അവരെ വീഴ്ത്തിയെന്നും സ്മരിക്കുക. യൗസേപ്പേ, നിന്റെ ഭവനത്തിനും ഇങ്ങനെ സംഭവിക്കാതിരിക്കാൻ ദൈവത്തെ ഭയപ്പെടുക.” യൗസേപ്പ് ഭയചകിതനായി. അവൻ പറഞ്ഞു: “ദൈവഹിതം അങ്ങനെയെങ്കിൽ അവളുടെ സംരക്ഷകൻ എന്ന നിലയിൽ ഞാൻ അവളെ സ്വീകരിച്ചുകൊള്ളാം.” പുരോഹിതന്മാർ ആചാരപ്രകാരം മറിയത്തിന്റെയും യൗസേപ്പിന്റെയും വിവാഹനിശ്ചയം നടത്തി. മറിയം യൗസേപ്പിന്റെ കൂടെ അവന്റെ ഭവനത്തിലേക്കുപോയി. അക്കാലത്ത് യൗസേപ്പിനു തന്റെ പണിക്കു പോകേണ്ടിയിരുന്നതിനാൽ അവൻ മറിയത്തോടു പറഞ്ഞു: “മറിയം, നിന്നെ ഞാൻ കർത്താവിന്റെ ആലയത്തിൽ നിന്നു സ്വീകരിച്ചു; ഇപ്പോൾ നിന്നെ എന്റെ ഭവനത്തിലാക്കിയിട്ട് ഞാൻ ഭവനനിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി പോകുന്നു. താമസിയാതെ മടങ്ങിയെത്തും; അതുവരെ കർത്താവു നിന്നെ സംരക്ഷിച്ചുകൊള്ളും”

ഗലീലിയായിലുള്ള നസറത്തിൽ, യൗസേപ്പിന്റെ ഭവനത്തിൽ മറിയം തുണൽ, നൂൽനൂൽപ്പ് തുടങ്ങിയ ജോലികളോടോപ്പം വീട്ടുജോലികൾ ചെയ്തും പ്രാർത്ഥന, നോമ്പ്, ധ്യാനം, വിശുദ്ധഗ്രന്ഥ പാരായണം തുടങ്ങിയ ആത്മീയാ

നൂഷ്ഠാനങ്ങൾ നടത്തിയും ജീവിച്ചുപോന്നു. (Ref: Apocryphal Gospel of the Protoevangelium of James)

അക്കാലത്ത് യൂദയായെ മുഴുവനും അമ്പരപ്പിച്ച ഒരു സംഭവം നടന്നു. ഗബ്രിയേൽ ദൈവദൂതൻ സഖരിയായ്ക്കു പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടതും തുടർന്ന് പുരോഹിതൻ സംസാരശക്തി നഷ്ടപ്പെട്ട് മൗനിയായിത്തീർന്നതും സ്നാപകയോഹന്നാന്റെ ജനനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള അറിയിപ്പും എലിസബത്ത് ഗർഭം ധരിച്ചതും വി.ലൂക്കാ എഴുതിയ സുവിശേഷം 1:5-25-ൽ വിശദമായി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.

1. ദാവീദിന്റെ ഗോത്രം സ്ഥിതിചെയ്തിരുന്ന സ്ഥലം - ബേത്ലെഹെം
2. വി. യൗസേപ്പിനെ സാർവ്വത്രിക സഭയുടെ മദ്ധ്യസ്ഥൻ ആയി പ്രഖ്യാപിച്ചത് - 1870 ഡിസംബർ 8-ന്, 9-ാം പീയൂസ് പാപ്പ.
3. വി. യൗസേപ്പിനെ സഭയുടെ പിതാവായി പ്രഖ്യാപിച്ചത് - 1889-ൽ, ലെയോ 13-ാം പാപ്പ.
4. വി. യൗസേപ്പിനെ തിരുക്കുടുംബത്തിന്റെ കാവൽക്കാരനായി പ്രഖ്യാപിച്ചത് - 1920-ൽ, 15-ാം ബെനഡിക്ട് പാപ്പ.
5. വി. യൗസേപ്പിന്റെ സഹോദരനായ ക്ലെയോപ്പായുടെ മക്കളിൽ അപ്പസ്തോല സംഘത്തിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്നവർ - ശിമയോൻ, ചെറിയ യാക്കോബ്, യൂദാ തദേവൂസ്.



4. പരി. മറിയം കർത്താവിന്റെ അമ്മ

മറിയത്തിന് നൽകപ്പെട്ടിട്ടുള്ള എല്ലാ പ്രസാദവരങ്ങളുടെയും ആനുകൂല്യങ്ങളുടെയും മഹിമകളുടെയും ആകെത്തുകയും മകുടവുമാണ് അവളുടെ ദൈവമാതൃത്വം. സഖരിയായ്ക്ക് ഒരു പുത്രൻ ജനിക്കുമെന്ന് അറിയിച്ച് ആറുമാസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഗബ്രിയേൽ ദൂതൻ മറിയത്തിനു പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ട് യേശുവിന്റെ ജനനത്തെക്കുറിച്ച് അറിയിച്ചു. “ദൈവകൃപ നിറഞ്ഞവളേ! സ്വസ്തി, കർത്താവു നിന്നോടുകൂടെ” എന്ന അഭിസംബോധനയോടെ മറിയത്തിന്റെ അടുത്തുവന്ന് മാലാഖ ദൈവത്തിന്റെ രക്ഷാകരപദ്ധതി അവളെ അറിയിക്കുന്നു. മറിയം പറഞ്ഞു: “ഇതാ, കർത്താവിന്റെ ദാസി നിന്റെ വാക്ക് എന്നിൽ നിറവേറട്ടെ” (മംഗള വാർത്തത്തിരുനാൾ തിരുസഭ ആഘോഷിക്കുന്നത് മാർച്ച് 25-ാം തീയതിയാണ്). ദൈവപുത്രനെ ഗർഭം ധരിച്ച മറിയം മാലാഖയിൽ നിന്നു വിവരം ലഭിച്ചതനുസരിച്ച് കുറച്ചു ദിവസങ്ങൾക്കു ശേഷം തന്റെ ഇളയമ്മയായ എലിസബത്തിനെ സന്ദർശിക്കുന്നു. (സന്ദർശനത്തിരുനാൾ തിരുസഭ ആഘോഷിക്കുന്നത് മേയ് 31-ാം തീയതിയാണ്). തന്റെ മുത്ത സഹോദരിയായ അന്നായുടെ മകളായ മറിയത്തെ എലിസബത്ത് വിളിച്ചത് “എന്റെ കർത്താവിന്റെ അമ്മ” എന്നാണ്. യേശുവിന്റെ ജനനത്തെക്കുറിച്ചുള്ള അറിയിപ്പ്, എലിസബത്ത് മറിയത്തെ

സ്തുതിക്കുന്നത്, മറിയത്തിന്റെ സ്തോത്രഗീതം, സ്നാപക യോഹന്നാന്റെ ജനനം, സഖറിയായുടെ പ്രവചനഗീതം എന്നിവ വളരെ വിശദമായും മനോഹരമായും ലൂക്കാ 1:26-80-ൽ വിവരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

കന്യാവ്രതത്തിനു സമർപ്പിക്കപ്പെട്ടിരുന്ന മറിയം താൻ അറിയാതെ ഗർഭിണിയായതെങ്ങനെയെന്ന ചിന്ത യൗസേപ്പിനെ അസ്വസ്ഥനാക്കുകയും വേദനിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. മറിയത്തിനെ നിയമപരമായ ശിക്ഷയ്ക്കു വിട്ടുകൊടുത്ത് അവളെ അപമാനിതയാക്കുവാൻ ഇഷ്ടപ്പെടാതിരുന്ന നീതിമാനായിരുന്ന യൗസേപ്പ് അവളെ രഹസ്യമായി ഉപേക്ഷിക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചു. ഇതേക്കുറിച്ച് ആലോചിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കേ കർത്താവിന്റെ ദൂതൻ സ്വപ്നത്തിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ട് യൗസേപ്പിനോട് പറഞ്ഞു: “അവൾ ഗർഭം ധരിച്ചിരിക്കുന്നത് പരിശുദ്ധാത്മാവിൽ നിന്നാണ്.” ഇക്കാര്യങ്ങൾ മത്തായി 1:18-24-ൽ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

ദൈവപുത്രൻ ജനിക്കേണ്ടത് ബേത്ലെഹെമിൽ ആയിരിക്കുമെന്ന മിക്കായുടെ പ്രവചനം (മിക്കാ 5:2) പൂർത്തീകരിക്കപ്പെട്ടു. നസറത്തിൽ താമസിച്ചിരുന്ന യൗസേപ്പും മറിയവും രാജകൽപന അനുസരിച്ച് ജനസംഖ്യാക്കണക്കെടുക്കുന്നതിനുള്ള പേരെഴുതിക്കൽ നടപടിക്ക് ബേത്ലെഹെമിലേക്ക് പോകുകയും അവിടെ വച്ച് ഈശോയെ പ്രസവിക്കുകയും ചെയ്തു (ലൂക്കാ 2:1-31, മത്താ.2:1-23 വായിക്കുക).

രാജാധിരാജനായ ഈശോയെ പ്രസവിക്കുവാൻ ഒരു സ്ഥലം കിട്ടാതെ വിഷമിച്ചതും “നിന്റെ ഹൃദയത്തിലൂടെ

ഒരു വാൾ തുളച്ചുകയറും” എന്ന ശിമയോന്റെ പ്രവചനവും ഹേറോദേസിന്റെ വാളിൽനിന്നും കുഞ്ഞിനെ രക്ഷിക്കുവാൻ ഈജിപ്തിലേക്കുള്ള പാലായനവും മറിയത്തെ എത്രത്തോളം വ്യാകുലചിത്തയാക്കിയെന്ന് നമുക്ക് മനസ്സിലാക്കാം.

ഹേറോദേസിന്റെ മരണശേഷം ഈജിപ്തിൽനിന്നു തിരിച്ചുവന്ന തിരുക്കുടുംബം നസറത്തിൽ താമസിച്ചു. പിന്നീട് യേശുവിന്റെ 12 വയസ്സുവരെയുള്ള കാലഘട്ടത്തെ ലൂക്കാ സുവിശേഷകൻ ഒരു വാക്യത്തിൽ ചുരുക്കി എഴുതിയിരിക്കുന്നു. “ശിശു വളർന്നു. ജ്ഞാനം നിറഞ്ഞു ശക്തനായി; ദൈവത്തിന്റെ കൃപ അവന്റെമേൽ ഉണ്ടായിരുന്നു” (ലൂക്കാ 2:40).

പന്ത്രണ്ടാം വയസ്സിൽ ഈശോയെ ജറുസലേം ദേവാലയത്തിൽ വെച്ച് കാണാതാകുന്നതും മറിയത്തിന്റെയും യൗസേപ്പിന്റെയും അന്വേഷണങ്ങളും മൂന്നാം ദിവസം ഈശോയെ കണ്ടെത്തുന്നതും ലൂക്കാ 2:41-52-ൽ വിവരിക്കുന്നു.

വിശുദ്ധ ഗ്രന്ഥത്തിൽ വിശദീകരിച്ചിരിക്കുന്ന രക്ഷാകര ചരിത്രം അതേപടി ഇവിടെ വിവരിക്കുന്നില്ല. കാരണം, നാം വിശുദ്ധ ഗ്രന്ഥം വിശുദ്ധിയോടെ വായിക്കുമ്പോൾ അറിവു മാത്രമല്ല ദൈവാനുഗ്രഹവും ധാരാളമായി ലഭിക്കും.

രക്ഷകനായ യേശുവിന്റെ മനുഷ്യാവതാരത്തിനു മറിയത്തിന്റെ പങ്ക് എത്ര വലുതാണെന്നു മുകളിൽ പറഞ്ഞിരി

കുന്ന ബൈബിൾ ഭാഗങ്ങൾ വായിക്കുമ്പോൾ മനസ്സിലാകുന്നതാണ്. അതുപോലെ തന്നെ പ്രതിസന്ധികളുടെയും പ്രതിബന്ധങ്ങളുടെയും നടുവിൽ പതറാതെ മറിയത്തിന്റെ കന്യാവ്രതം കാത്തുസൂക്ഷിച്ച് കുഞ്ഞിനെയും അമ്മയെയും സംരക്ഷിച്ച് ദൈവപുത്രനായ ഉണ്ണിഈശോയെ വളർത്തിയ യൗസേപ്പുപിതാവിന്റെ മാഹാത്മ്യം എത്ര വലുതാണെന്ന് നമുക്ക് മനസ്സിലാക്കാം. യൗസേപ്പു പിതാവ് ഈശോയുടെ പരസ്യജീവിതത്തിനു മുമ്പുതന്നെ അദ്ധ്യാനഭാരത്താൽ രോഗബാധിതനായി മറിയത്തിന്റെയും ഈശോയുടെയും ശുശ്രൂഷകൾ ലഭിച്ച് ഭാഗ്യമരണം പ്രാപിച്ചു.

യൗസേപ്പുപിതാവിന്റെ മരണശേഷം യൗസേപ്പിന്റെ സഹോദരൻ ക്ലെയോപ്പായുടെ ഭാര്യ മറിയവും അവരുടെ നാല് പുത്രന്മാരുടെയും മൂന്ന് പുത്രിമാരുടെയും കൂടെ മറിയം താമസിച്ചു.

യേശുവിന്റെ പരസ്യജീവിതത്തിന്റെ ആരംഭത്തിൽ കാനായിലെ കല്യാണവിരുന്നിൽ വച്ച് മറിയത്തിന്റെ അപേക്ഷ ശ്രവിച്ച് യേശു അത്ഭുതകരമായി വെള്ളം വീഞ്ഞാക്കി തന്റെ മഹത്വം വെളിപ്പെടുത്തിയത് യോഹന്നാൻ 2:1-12-ൽ വിവരിക്കുന്നു. തുടർന്ന് യേശുവിന്റെ പരസ്യ ജീവിതകാല സംഭവങ്ങളും കുരിശുമരണവും നാല് സുവിശേഷകരും വിവരിക്കുന്നുണ്ട്. യേശുവിന്റെ പീഡാനുഭവവേളയിൽ മറിയത്തിന്റെ സജീവ സാന്നിധ്യം സുവിശേഷകന്മാർ വ്യക്തമാക്കുന്നു. യേശുവിന്റെ മരണത്തിനു മുമ്പ് ശിഷ്യനായ യോഹന്നാനെ

തന്റെ അമ്മയ്ക്കും അമ്മയെ യോഹന്നാനും ഏൽപ്പിച്ചുകൊടുക്കുന്നതായിയോഹ. 19:26-27-ൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു.

ഈശോ സ്വർഗ്ഗാരോഹണം ചെയ്യുന്നതിനുമുമ്പ് തന്റെ അമ്മയുടെ പക്കൽ വന്ന് വിടപറയുന്നതും ധാരാളം സംസാരിക്കുന്നതും മരിയ വാശ്തോർത്തയുടെ 'ദൈവമനുഷ്യന്റെ സ്നേഹഗീത' എന്ന പുസ്തകം 16-ാം വാല്യത്തിൽ വിവരിക്കുന്നുണ്ട്.

യേശു ഉയർത്തെഴുന്നേറ്റതിന്റെ നാൽപ്പതാം ദിവസം അത്ഭുതകരമായ മഹിമയോടും ജയത്തോടുംകൂടി സ്വർഗ്ഗാരോഹണം ചെയ്തപ്പോൾ ശിഷ്യന്മാരോടൊപ്പം പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയവും ഉണ്ടായിരുന്നു. യേശുവിന്റെ സ്വർഗ്ഗാരോഹണത്തിനുശേഷം ഭയചകിതരായിരുന്ന ശ്ലീഹന്മാരെ ഒന്നിച്ചു നയിക്കുന്നതിൽ മറിയം വഹിച്ച പങ്ക് സ്തുത്യർഹമാണ്. അപ്പസ്തോല പ്രവർത്തനങ്ങൾ 1:14-ൽ എഴുതിയിരിക്കുന്നു: “ഇവർ ഏക മനസ്സോടെ യേശുവിന്റെ അമ്മയായ മറിയത്തോടും മറ്റുസ്ത്രീകളോടും അവന്റെ സഹോദരന്മാരോടും മൊപ്പം പ്രാർത്ഥനയിൽ മുഴുകിയിരുന്നു”. സെഹിയോൻ ഊട്ടുശാലയിൽ പന്ത്രണ്ട് അപ്പസ്തോലന്മാരും പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയവും പ്രാർത്ഥനാനിരതരായിരുന്നപ്പോഴാണ് പിതാവായ ദൈവത്തിന്റെ വലതുഭാഗത്ത് ഉപവിഷ്ടനായ പുത്രനായ ദൈവം പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ അവരുടെമേൽ അയച്ചത്.



5. മറിയത്തിന്റെ സ്വർഗ്ഗാരോപണം

പന്തക്കുസ്തായ്ക്കുശേഷം പരിശുദ്ധ കന്യകാമറിയം താമസിച്ചിരുന്നത് വിശുദ്ധ യോഹന്നാനോടുകൂടെ ജറുസലേമിലായിരുന്നു. മാതാവിന്റെ ശുശ്രൂഷകരായി കുറച്ച് കന്യകമാരുമുണ്ടായിരുന്നു. മാതാവ് ദിവസേന യേശുവിന്റെ തിരുക്കല്ലറ സന്ദർശിച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു. ഇനി കല്ലറയിൽ വന്നാൽ മാതാവിനെ കൊല്ലുമെന്നും ശരീരം ദഹിപ്പിക്കുമെന്നും യഹൂദർ ഭീഷണിപ്പെടുത്തി. കർത്താവിന്റെ ശ്ലീഹന്മാർ എല്ലാവരും സുവിശേഷ പ്രവർത്തനത്തിനായി ലോകത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിലേക്ക് പോയിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നതിനാൽ സഹായത്തിന് ആരും തന്നെ ഇല്ലാത്ത അവസ്ഥയായി.

(പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയ്ക്ക്: ഈ അദ്ധ്യായത്തിന്റെ ആദ്യഭാഗങ്ങൾ എടുത്തിരിക്കുന്നത് വി. യോഹന്നാന്റെ പേരിൽ അറിയപ്പെടുന്ന അപ്രമാണിക ഗ്രന്ഥത്തിന്റെ ഗ്രീക്കു ഭാഷ്യത്തിൽ നിന്നും പിന്നീടുള്ളവ മറ്റു കയ്യെഴുത്തു പ്രതികളിൽ നിന്നുമാണ്)

ഒരു ദിവസം ഗബ്രിയേൽ മാലാഖ മറിയത്തിന് പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ട് അറിയിച്ചതനുസരിച്ച് മാതാവ് മൂന്ന് കന്യകമാരോടുകൂടി ബേത്ലഹെമിലേയ്ക്കു പോയി. അവിടെ അവൾ നിരന്തരം പ്രാർത്ഥനയിലും ധ്യാനത്തിലും മുഴുകിയിരുന്നു.

ഒരു വെള്ളിയാഴ്ച മറിയം വളരെ ക്ഷീണിതയായി കാണപ്പെട്ടു. യോഹന്നാനെ കാണുവാൻ അവൾ ആഗ്രഹിച്ചു. ഈ സമയം എഫേസോസിലായിരുന്ന യോഹന്നാനെ പരിശുദ്ധാത്മാവ് അറിയിച്ചു: “നിന്റെ കർത്താവിന്റെ അമ്മ ഈലോകവാസം വിട്ടുപിരിയാൻ പോകുന്നു. വേഗം ബേത്ലഹെമിലെ വീട്ടിലെത്തി അവളെ കാണുക.” യോഹന്നാൻ ബേത്ലഹെമിലേയ്ക്കു പോകുവാൻ തയ്യാറായപ്പോൾ ഒരു മേഘം താണുവന്ന് അവനെ വഹിക്കുകയും മിന്നൽ വേഗത്തിൽ ബേത്ലഹെമിലെ ഭവനത്തിൽ എത്തിക്കുകയും ചെയ്തു. അവനെ കണ്ട് മാതാവ് അത്യധികം സന്തോഷിച്ചു. മാതാവ് പറഞ്ഞതനുസരിച്ച് യോഹന്നാൻ ധൂപം വച്ച് പ്രാർത്ഥിച്ചു.

പ്രാർത്ഥനാനന്തരം മറിയം യോഹന്നാനെ അരികിൽ വിളിച്ച് ഇടറിയ സ്വരത്തിൽ പറഞ്ഞു: “നിന്റെ ഗുരു എന്നോട് പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതുപോലെ സകലവും നിവൃത്തിയായിരിക്കുന്നു. അവൻ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള അടയാളങ്ങളും സംഭവിച്ചിരിക്കുന്നു. ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു മിശിഹായും മാലാഖമാരുടെ മഹാസംഘവും ഞാൻ മരിക്കുന്നതിനു മുമ്പ് എന്റെ സമീപത്തു വരുമെന്നു പറഞ്ഞിട്ടുള്ളത് ഞാൻ ദിവ്യാനന്ദത്തോടെ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു”. മറിയം വിതുമ്പിക്കരഞ്ഞു. അതുകണ്ട് യോഹന്നാനും കരഞ്ഞു. ആ ശിഷ്യൻ തുവാലകൊണ്ട് മാതാവിന്റെ കണ്ണുനീർ തുടച്ചു.

ഇതിനകം പരിശുദ്ധാത്മാവിൽ നിന്ന് സന്ദേശം ലഭിച്ച കർത്താവിന്റെ ശ്ലീഹൻമാർ വിവിധ ദേശങ്ങളിൽ നിന്ന് പുറപ്പെടാൻ ഒരുങ്ങിയപ്പോൾ മിശിഹാ പ്രകാശത്തിന്റെ മേഘങ്ങളെ

ളിൽ ഓരോരുത്തർക്കും സ്വർഗ്ഗീയ രഥങ്ങൾ അയച്ചുകൊടുത്തു. മാലാഖമാരാൽ വഹിക്കപ്പെട്ട സ്വർഗ്ഗീയ രഥങ്ങളെ പരിശുദ്ധാത്മാവ് വായുമണ്ഡലത്തിൽ കൂടി ബേത്ലഹെമിലേക്ക് അതിവേഗം നയിച്ചു. പത്രോസും മറ്റു ശ്ലീഹന്മാരും ബേത്ലഹെമിൽ എത്തിച്ചേർന്നതിനു ശേഷം പരിശുദ്ധ മറിയത്തിന്റെ അടുത്തുവന്ന് പാദങ്ങളിൽ ചുംബിച്ചു.

പത്രോസിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ശ്ലീഹന്മാർ ധൂപം വെച്ചു പ്രാർത്ഥിച്ചു. ഈ സമയം ആകാശത്തിൽ ഇടിമുഴക്കമുണ്ടായി. മാതാവ് കിടന്നിരുന്ന മുറിയിൽ സുഗന്ധ പരിമളവും പ്രകാശവും പരന്നു. ബേത്ലഹെമിലുണ്ടായിരുന്നവരെല്ലാം അത്ഭുതകരമായ ഈ കാഴ്ചകൾ കാണുകയും ജറുസലേമിലെത്തി എല്ലാവരെയും അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു. അനേകം പേർ വന്ന് മറിയത്തെ വന്ദിക്കുകയും ആ ഭാഗ്യവതിയിൽ നിന്നു ജനിച്ച മിശിഹായിൽ വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്തു. നിരവധി രോഗികൾ സൗഖ്യം പ്രാപിക്കുകയും വിവിധ അത്ഭുതങ്ങൾ നടക്കുകയും ചെയ്തു. ഇതെല്ലാം കേട്ടറിഞ്ഞ് ക്രൂദ്ധരായ യഹൂദരും ആചാര്യന്മാരും വിളറിപിടിച്ച് ബേത്ലഹെമിലെത്തി മാതാവിനെതിരെ ജനങ്ങളെ സംഘടിപ്പിച്ചു. മറിയത്തെ എത്രയും വേഗം നശിപ്പിച്ചില്ലെങ്കിൽ അവളുടെ അത്ഭുതസിദ്ധിയാൽ ജനം അങ്ങോട്ടേക്ക് ആകർഷിക്കപ്പെടുമെന്നും അത് തങ്ങൾക്ക് ഭീക്ഷണിയാകുമെന്നും അവർ കണക്കാക്കി. ഗവർണ്ണർ യഹൂദരുടെ നിർബന്ധത്തിനു വഴങ്ങി സഹസ്രാധി പനെ ബേത്ലഹെമിലേക്കയച്ചു.

ഇതേ സമയം പരിശുദ്ധാത്മാവ് അരുളിച്ചെയ്തതനുസരിച്ച് ശ്ലീഹന്മാർ മാതാവിനെ കിടക്കയോടെ വെളിയിലിറക്കി. പെട്ടെന്ന് ഒരു മേഘത്താൽ അവർ മാലാഖമാരുടെ ഗാനാലാപങ്ങളോടെ ദേശമൊക്കെയും സുഗന്ധം വീശിക്കൊണ്ട് സംവഹിക്കപ്പെട്ട് ജറുസലേമിൽ പരിശുദ്ധകന്യകയുടെ ഭവനത്തിൽ എത്തിക്കപ്പെട്ടു. അഞ്ചു ദിവസത്തേക്ക് അവൾ എഴുന്നേറ്റുനിന്ന് ഇടതടവിലൊതെ ദൈവസ്തുതികൾ ആലപിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. മാതാവും ശ്ലീഹന്മാരും അത്ഭുതകരമായി ജറുസലേമിലെത്തിയെന്നും ധാരാളം ജനങ്ങൾ മാതാവിനോട് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നുവെന്നും മനസ്സിലാക്കിയ യഹൂദർ പുരോഹിതരോടൊപ്പം വിരകും തീയുമെടുത്തുകൊണ്ട് മറിയത്തിന്റെ ഭവനം ദഹിപ്പിക്കുന്നതിനായി പുറപ്പെട്ടു. ഗവർണ്ണർ ഇത് അകലെ നിന്ന് കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു. യഹൂദജനം വാതിൽക്കൽ എത്തിയപ്പോൾ, പെട്ടെന്ന് വീടിനുള്ളിൽ നിന്ന് മാലാഖമാരുടെ പ്രവർത്തനത്താൽ അഗ്നി പുറപ്പെട്ട് ആ യഹൂദരെ ദഹിപ്പിച്ചു. പട്ടണത്തിൽ മുഴുവൻ ഭയമുളവായി; അവളിൽ നിന്ന് ജനിച്ച ദൈവത്തെ എല്ലാവരും മഹത്വപ്പെടുത്തി.

സംഭവിച്ചതുകണ്ട ഗവർണ്ണർ ജനത്തോട് വിളിച്ചു പറഞ്ഞു: “നിങ്ങൾ പുറത്താക്കുവാൻ ശ്രമിച്ച കന്യകയിൽ നിന്നു ജനിച്ചവൻ സത്യമായും ദൈവപുത്രനാണ്; കാരണം, ഇത് തീർച്ചയായും സത്യദൈവത്തിന്റെ അടയാളമാണ്.” യഹൂദർക്കിടയിൽ ചേരിതിരിവുണ്ടായി; സംഭവിച്ച അടയാള

ങ്ങൾ നിമിത്തം അനേകർ കർത്താവിശോഭിതരായുടെ നാമത്തിൽ വിശ്വസിച്ചു.

കർത്താവിന്റെ ദിവസമായ ഞായറാഴ്ച മാതാവ് ശ്ലീഹന്മാരോട് പറഞ്ഞു: “ധൂപം ഒരുക്കുവിൻ; കാരണം, മാലാഖമാരുടെ വ്യൂഹത്തോടു കൂടെ, ക്രോവേന്മാരുടെ സിംഹാസനത്തിലിരുന്ന് മിശിഹാ വരുന്നു.” ശ്ലീഹന്മാർ പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ അസംഖ്യം സൈന്യങ്ങളോടും ഉഗ്രപ്രതാപത്തോടും കൂടെ കർത്താവ് പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു. അവിടത്തേയ്ക്കു മുമ്പേ പോയിരുന്ന പ്രകാശവലയം, ഏകജാതന്റെ ആഗമനസൂചകമായി പരിശുദ്ധ കന്യകയുടെമേൽ വന്നിരുന്നതായി കാണപ്പെട്ടു. സ്വർഗ്ഗീയ ശക്തികളെല്ലാം അവന്റെ മുമ്പിൽ സാഷ്ടാംഗം വീണ് ആരാധിച്ചു.

കർത്താവ് അവിടുത്തെ അമ്മയെ വിളിച്ചു: “മറിയം”, അവൾ വിളി കേട്ടു. “കർത്താവേ, ഇതാ ഞാൻ.” കർത്താവ് അവളോട് അരുൾചെയ്തു: “ദുഃഖിക്കേണ്ട; നിന്റെ ഹൃദയം ആപ്തദിക്കുകയും സന്തോഷിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ; കാരണം, എന്റെ പിതാവ് എനിക്കു നൽകിയിരിക്കുന്ന മഹത്വം ദർശിക്കുവാനുള്ള കൃപ നിനക്ക് ലഭിച്ചിരിക്കുന്നു.” പരിശുദ്ധ മാതാവ് കണ്ണുകളുയർത്തി നോക്കിയപ്പോൾ, മനുഷ്യഹൃദയങ്ങൾക്കു മനസ്സിലാക്കുവാനോ വാക്കുകളാൽ വിവരിക്കുവാനോ അസാധ്യമായ അവിടത്തെ മഹത്വം അവൾ ദർശിച്ചു. അവളുടെ അടുത്തുനിന്ന് കർത്താവ് അരുളിച്ചെയ്തു: “ഇപ്പോൾ നിന്റെ അമൂല്യശരീരം പൗദീസയിലേക്ക് സംവഹി

കപ്പെടും; നിന്റെ ആത്മാവ് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ അത്യുജ്ജ്വല പ്രഭയിൽ എന്റെ പിതാവിന്റെ നിക്ഷേപങ്ങളുടെ കൂടെ, സമാധാനത്തിലും മാലാഖമാരുടെ ആഹ്ലാദത്തിലും സംരക്ഷിക്കപ്പെടും.”

മറിയം കർത്താവിനോട് പ്രാർത്ഥിച്ചുകഴിഞ്ഞപ്പോൾ, കർത്താവ് അവിടുത്തെ അമ്മയോട് അരുളിച്ചെയ്തു: “നിന്റെ ഹൃദയം ആഹ്ലാദിക്കുകയും സന്തോഷിക്കുകയും ചെയ്യട്ടെ, കാരണം സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവും ഞാനും പരിശുദ്ധാത്മാവും എല്ലാ കൂപകളും ദാനങ്ങളും നിനക്കു നൽകുവാൻ മനസ്സായിരിക്കുന്നു. നിന്റെ നാമം വിളിച്ചുപേക്ഷിക്കുന്ന ഒരാത്മാവിനും ലജ്ജിക്കേണ്ടിവരില്ല; പ്രത്യുത, അവർ ഈ ലോകത്തിലും പരലോകത്തിലും സ്വർഗ്ഗീയപിതാവിന്റെ സന്നിധിയിലും കരുണയും ആശ്വാസവും, സഹായവും ആത്മവിശ്വാസവും പ്രാപിക്കും.”

കർത്താവ് തിരിഞ്ഞ് പത്രോസിനോട് അരുളിച്ചെയ്തു: “സ്തുതിഗീതം ആലപിക്കുവാനുള്ള സമയമായിരിക്കുന്നു”. പത്രോസ് സ്തുതിയുടെ കീർത്തനം ആരംഭിച്ചപ്പോൾ, സ്വർഗ്ഗീയ ശക്തികൾ ഹല്ലേലൂയ പാടി. അപ്പോൾ കർത്താവിന്റെ അമ്മയുടെ മുഖം പ്രകാശത്തെക്കാൾ ശോഭിച്ചു. കർത്താവ് തന്റെ നിർമ്മലമായ കരങ്ങൾ നീട്ടി പരിശുദ്ധവും കളങ്കരഹിതവുമായ അവളുടെ ആത്മാവിനെ സ്വീകരിച്ചു.

അവളുടെ നിഷ്കളങ്ക ആത്മാവ് വേർപെട്ടപ്പോൾ ആ സ്ഥലം മുഴുവൻ സുരഭില പരിമളത്താലും അവർണ്ണനീയ

പ്രകാശത്താലും നിറഞ്ഞു; സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്ന് ഇങ്ങനെ യൊരു സ്വരവും കേട്ടു: “നീ സ്ത്രീകളിൽ അനുഗ്രഹിതയാകുന്നു.” പത്രോസും പൗലോസും യോഹന്നാനും ഓടിയെത്തി, വിശുദ്ധീകരണം പ്രാപിക്കാനായി അവളുടെ വിശിഷ്ട പാദങ്ങൾ ചുംബിച്ചു.

ശ്ലീഹന്മാർ അവളുടെ ശരീരം ശയ്യയിൽ കിടത്തി സംവഹിച്ചു ഗത്സേമനിയിലെ പുതിയ കല്ലറയിൽ നിക്ഷേപിച്ചു. സംസ്കാരത്തിനു ശേഷം ശ്ലീഹന്മാർ സൈത്തുപർവതത്തിലേക്കു മടങ്ങിപ്പോയി.

(ശ്രദ്ധിക്കുക: ഇതുവരെയുള്ള വിവരങ്ങൾ വി. യോഹന്നാന്റെ പേരിൽ അറിയപ്പെടുന്ന അപ്രമാണിക ഗ്രന്ഥത്തിന്റെ ഗ്രീക്കു ഭാഷ്യത്തിൽ നിന്നും തുടർന്നുള്ളവ മറ്റു കയ്യെഴുത്തുപ്രതികളിൽ നിന്നും എടുത്തിട്ടുള്ളതാണ്. ഇവ സഭയുടെ പ്രാമാണിക ഗ്രന്ഥത്തിൽ നിന്നുള്ളവയല്ല.)

ദൈവപുത്രന് മാംസരക്തങ്ങൾ നൽകിയ പരിശുദ്ധകന്യകാമറിയത്തിന്റെ ശരീരത്തിനു മറ്റു ശരീരങ്ങൾക്കെന്നപ്പോലെ ദ്രവത്വം സംഭവിക്കരുതെന്ന് കർത്താവ് ആഗ്രഹിച്ചു. കബറിടത്തിങ്കൽ അടക്കം ചെയ്യപ്പെട്ട ദിവ്യജനനിയുടെ മൃതശരീരത്തിലേക്കു മിശിഹാ ജീവൻ തിരിച്ചു കൊടുത്തു. ആ ദിവ്യശരീരം പ്രകാശത്തിന്റെ രഥത്തിൽ വയ്ക്കപ്പെട്ട് പറുദീസായി ലേക്കാനയിക്കപ്പെട്ടു.

മാതാവിന്റെ ജീവിതാന്ത്യത്തെക്കുറിച്ചുള്ള അറിയിപ്പ് ഇന്ത്യയിലേക്കു യാത്ര പുറപ്പെട്ടിരുന്ന തോമാശ്ലീഹായ്ക്ക്

പരിശുദ്ധാത്മാവ് വഴി ലഭിച്ചെങ്കിലും മറ്റു ശ്ലീഹന്മാരോടൊപ്പം മാതാവിന്റെ അന്ത്യവേളയിൽ ജറുസലേമിലെത്താൻ സാധിച്ചില്ല.

പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ശക്തിയാൽ ആകാശ മേഘങ്ങളിൽ വഹിക്കപ്പെട്ട് യാത്രചെയ്യവേ സൈത്തുപർവ്വതത്തിന്റെ മുകളിലെത്തിയപ്പോൾ ആകാശവീഥിയിൽ വലിയ ആരവവും മാലാഖമാരുടെ ഹല്ലേലൂയാ സ്തുതികളും കേട്ട് തോമാശ്ലീഹാ അമ്പരന്നു!. മാതാവിനെ പറുദീസയിലേക്ക് മാലാഖമാരാൽ സംവഹിക്കപ്പെടുന്ന കാഴ്ചയാണ് കാണുന്നതെന്ന് പരിശുദ്ധാത്മാവിൽനിന്നും മനസ്സിലാക്കിയ തോമാശ്ലീഹാ ഉറക്കെപ്പറഞ്ഞു: “മാലാഖമാരേ, അല്പം നിൽക്കണേ. എന്റെ ഗുരുവിന്റെ വത്സലമാതാവിനെ ഞാൻ ഒന്ന് ദർശിച്ചുകൊള്ളട്ടെ.” തോമാശ്ലീഹായുടെ ശബ്ദം കേട്ടമാത്രയിൽ അഗ്നിരഥം ആകാശത്തിൽ നിർത്തപ്പെട്ടു. വാനമേഘങ്ങളാൽ വഹിക്കപ്പെടുന്ന തോമാശ്ലീഹാ മാതാവിനെ വഹിച്ചിരുന്ന രഥത്തിന് സമീപത്തെത്തി. പരിശുദ്ധ മാതാവിനെ ചുംബിച്ചതിനുശേഷം പറഞ്ഞു: “കണ്ടാലും, എന്റെ നാമന്റെ അമ്മയെ കാണാനുള്ള ഭാഗ്യം എനിക്കുണ്ടായല്ലോ. ഭാഗ്യവതിയായ അമ്മേ, നിനക്ക് മഹത്വം. മാതാവ് ആനന്ദചിത്തയായി തോമാശ്ലീഹായെ ആശീർവ്വദിച്ചു. ഈശോ പറഞ്ഞു: “തോമായേ, നീ ഭാഗ്യവാനാകുന്നു. നീ കണ്ട മഹത്വത്തിന്റെ വിവരങ്ങൾ നിന്റെ കുട്ടുകാരെ അറിയിക്കുക.” ശ്ലീഹന്മാർ വിശ്വസിക്കേണ്ടതിന് ഒരടയാളം ചോദിച്ച തോമായ്ക്ക് പരിശുദ്ധ അമ്മയുടെ അങ്കിമേൽ കെട്ടി വച്ചതും ശ്ലീഹന്മാർ

ചുംബിച്ചതുമായ അരക്കച്ച (സൂനോറോ) അഴിച്ച് നൽകി. അനന്തരം മാതാവിനെ വഹിച്ചിരുന്ന അഗ്നിരഥം സ്വർഗ്ഗീയ സേനകളുടെ അകമ്പടിയോടെ പറുദീസായിലേക്ക് എടുക്കപ്പെട്ടു.

തോമാശ്ലീഹാ മേഘങ്ങളിൽ സംവഹിക്കപ്പെട്ട് സൈത്തു പർവ്വതത്തിൽ കാത്തിരുന്ന മറ്റു ശ്ലീഹന്മാരുടെ സമീപത്തെത്തി. ആകാശമദ്ധ്യേ മാതാവിനെ കണ്ടുകാര്യം മറ്റു ശ്ലീഹന്മാർ വിശ്വസിച്ചില്ല. അവർ തോമസിനെ ഗത്സേമിനിയിലുള്ള കല്ലറയിൽ കൊണ്ടുപോയി. തോമസിനെ മാതാവിന്റെ അനുഗ്രഹം പ്രാപിക്കുന്നതിനുമായി അവർ കബറിടം തുറന്നു. എന്നാൽ അത് ശൂന്യമായി കാണപ്പെട്ടു. എല്ലാവരും വിസ്മയഭരിതരായി. മാതാവിന്റെ ശരീരത്തിൽനിന്ന് ലഭിച്ച സൂനോറോ തോമാശ്ലീഹ അവരെ കാണിച്ചപ്പോൾ എല്ലാവരും വിശ്വസിക്കുകയും കമിഴ്ന്നുവീണ് പരിശുദ്ധ അമ്മയുടെ അരക്കച്ചയെ ചുംബിക്കുകയും അവളെ ശരീരത്തോടെ പറുദീസയിലേക്ക് എടുത്ത ദൈവത്തെ മഹത്വപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു. പിന്നീട് മേഘരഥങ്ങളിൽ കയറിവന്ന ശ്ലീഹന്മാർ ഓരോരുത്തരും അവരവർ വന്ന സ്ഥലങ്ങളിലേക്ക് തിരിച്ചുപോയി.

(തമിഴ്നാട്ടിലെ മൈലാപ്പുരിൽവച്ച് കൊല്ലപ്പെട്ട തോമാശ്ലീഹായുടെ തിരുശേഷിപ്പ് പിന്നീട് ഉറഹായിലേക്ക് കൊണ്ടുപോയിരുന്നു. 1852 ഏപ്രിൽ മാസത്തിൽ അന്ത്യോക്യയിലെ പാത്രിയർക്കീസ് ബാവ പുരാതന രേഖകൾ പരിശോധിച്ച

പ്ലോൾ മാതാവ് തോമാശ്ലീഹായ്ക്ക് നൽകിയ സുനോറൊ യെക്കുറിച്ച് വിവരം ലഭിക്കുകയും ബാവയുടെ കല്പന പ്രകാരം ഹോംസിലെ ദേവാലയത്തിന്റെ ട്രോണോസ് പൊളിച്ച് അതിൽ ഒരു ശിലാപേടകത്തിൽനിന്നു സുനോറൊയും തോമാശ്ലീഹായുടെ അസ്ഥി സ്ഥാപിച്ചിരുന്ന കുഴലും ലഭിച്ചു. 1965-ൽ സുനോറൊയുടെ കുറച്ച് ഭാഗം ഇന്ത്യയിലേക്ക് കൊണ്ടുവരികയും 1982 ഫെബ്രുവരി 26-ാം തീയതി അതിന്റെ ഒരംശം മണർകാട് വി. മർത്താമറിയം യാക്കോബായ സുറിയാനി പള്ളിയിൽ സ്ഥാപിക്കുകയും ചെയ്തു എന്ന് പ്രസ്തുത പള്ളിയുടെ ചരിത്രരേഖകളിൽ കാണുന്നു)

1. പരിശുദ്ധ അമ്മയുടെ മരണത്തെക്കുറിച്ച് സഭയുടെ ആദ്യകാലത്ത് പറഞ്ഞിരുന്നത് - മറിയത്തിന്റെ നിദ്ര, സ്വർഗ്ഗയാത്ര, കടന്നുപോക്ക്, ഗൃഹാഗമനം
2. പരിശുദ്ധ അമ്മയുടെ സ്വർഗ്ഗാരോപണത്തിന് തെളിവായി വി. ജോൺ ഡെമിഷിൻ ഉദ്ധരിക്കുന്ന ചരിത്രം - എവുന്തിമായിക് ചരിത്രം
3. മറിയത്തിന്റെ സ്വർഗ്ഗാരോപണം ഒരു വിശ്വാസസത്യമായി പ്രഖ്യാപിച്ചത് -1950 നവംബർ 1-ാം തീയതി 12-ാം പീയൂസ് മാർപ്പാപ്പ.



കുറിപ്പ്: ബൈബിൾ വിവർത്തന ഭാഷകളിലെ വ്യത്യാസം

കത്തോലിക്കർ ഉപയോഗിക്കുന്ന പി.ഒ.സി ബൈബിളിന്റേയും യാക്കോബായക്കാരുടെയും മറ്റു വിഭാഗങ്ങളും ഉപയോഗിക്കുന്ന ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയുടെ ബൈബിളിന്റേയും മൂലവിവർത്തനം വ്യത്യസ്തമായതിനാൽ പല പേരുകളുടെയും ഉച്ചാരണരീതിയിലും വ്യത്യസ്തതയുണ്ട്. അതിനാലാ ഹരണമായി ഏതാനും വാക്കുകൾ ചുവടെ കൊടുത്തിരിക്കുന്നു.

യാക്കോബായക്കാർ ഉപയോഗിക്കുന്നവ	കത്തോലിക്കർ ഉപയോഗിക്കുന്നവ
യിസ്രായേൽ	ഇസ്രായേൽ
യെരൂശലേം	ജറുസലേം
ശാമുവേൽ	സാമുവേൽ
ഇയ്യോബ്	ജോബ്
മറിയം	മറിയം
യൂനീഖർ, യൂയാക്കിം	യോവാക്കിം
ഹന്ന	അന്ന
ദൈവാലയം	ദേവാലയം
ഗോഗുൽത്ത	ഗാഗുൽത്ത
സദ്യശ്വാക്യങ്ങൾ	സുഭാഷിതങ്ങൾ
യോവേൽ	ജോയേൽ
മിഖാ	മിക്കാ
മലാഖി	മലാക്കി
സെഖയ്യാവു	സക്കറിയ
ലൂക്കോസ്	ലൂക്കാ

Bibliography

1. പി.ഒ.സി. സമ്പൂർണ്ണ ബൈബിൾ
 2. ബൈബിൾ വിജ്ഞാനകോശം - ബൈബിൾ ദൈവശാസ്ത്ര നിഘണ്ടു.
 3. വി. ദൈവമാതാവിന്റെ ജീവചരിത്രം - ഡോ. ഗീവർഗീസ് ഗ്രിഗോറിയോസ്, പെരുമ്പള്ളി മെത്രാപ്പോലീത്ത
 4. വി. ദൈവമാതാവിന്റെ സമ്പൂർണ്ണ ജീവചരിത്രം - കോട്ടയം ബാബുരാജ്
 5. ക്രൈസ്തവ ശബ്ദകോശം - ഡോ. ജോർജ് കുറുക്കൂർ
-

ഈ പുസ്തകം നിങ്ങൾക്ക് സൗജന്യമായി ലഭിച്ചതാണെങ്കിൽ ഇതിന്റെ വില സഹായമർഹിക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിക്കു നിങ്ങളുടെ വിഹിതത്തോടൊപ്പം കൊടുക്കുക.

“ദാനധർമ്മം ചെയ്യുന്നതിൽ മടി കാണിക്കരുത്. പാവപ്പെട്ടവനിൽ നിന്നു മുഖം തിരിച്ചുകളയരുത്. അപ്പോൾ ദൈവം നിന്നിൽനിന്നു മുഖം തിരിക്കുകയില്ല” (തോബിത് 4:7)

“ചെയ്യേണ്ട നന്മ ഏതാണെന്നറിഞ്ഞിട്ടും അതു ചെയ്യാതിരിക്കുന്നവൻ പാപം ചെയ്യുന്നു.” (യാക്കോബ് 4 : 17)



Books of Luise Pullan B.Com, MBA, FCMA

(Retired CGM & CFO of HOCL and Director & CFO of HFL)

1. Basic and Commercial Mathematics
2. Daily Personal Prayers
3. ക്രൈസ്തവ പൊതുവിജ്ഞാനം
4. ദൈവമാതാവായ പരിശുദ്ധമറിയം
5. വഴികാട്ടികൾ
6. അനുദിന പ്രാർത്ഥനകൾ
7. ദിവ്യകാരുണ്യ ആരാധന
8. യേശുവിന്റെ പീഡാനുഭവ അനുസ്മരണ പ്രാർത്ഥന
9. കുന്ദസാരവും കുർബാന സ്വീകരണവും
10. റോസ മിസ്റ്റിക്ക മാതാവിനോടുള്ള നൊവേന

(Rev. Dr. Jose Puthiyedath & Luise Pullan)

*PDF format of the above books are available in the website
www.catholicgk.com*

*A special and attractive Website with rich content of
information (English and Malayalam).*

Please visit the Website and inform your friends and relatives.

“Go throughout the whole world and preach the Gospel to all
Mankind” (Mark 16:15)



**പരിശുദ്ധ മറിയത്തിന്റെ
ജീവചരിത്രം**

Published by :
Ann Maria Publishers
Mattoor, Kalady